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Toezichtsput d.315mm

Terugslagklep

aanduiding hydrant

legende

Alle gebouwen moeten voldoen aan de EPB (EnergiePrestatie en Binnenklimaat) regelgeving.
De bouwheer stelt binnen de wettelijke termijnen een EPB verslaggever aan.
Aannemer en bouwheer dienen rekening te houden met de geldende normen inzake thermische isolatie (K-peil, S-peil, U-waarden,
R-waarden), energieprestatie (E-peil, netto energiebehoefte, hernieuwbare energie) en binnenklimaat (ventilatie, oververhitting).
Ventilaltie volgens norm NBN D 50-001, de bouwheer stelt voor de start van de werken een ventilatieverslaggever aan.
De installaties dienen vooraf ter goedkeuring voorgelegd te worden aan ontwerper, opdrachtgever en EPB-verslaggever, gestaafd door
berekeningsnota's. Alle gebruikte materialen moeten na de werken gestaafd kunnen worden aan de hand van facturen, foto's, ...
Meer info op: www.energiesparen.be

EPB

stabiliteit
Voor de start van de werken moet de opdrachtgever een grondsondering laten uitvoeren om de draagkracht
van de ondergrond in kaart te brengen.
Alle funderingen tot op vaste en ongeroerde grond en minimum 80cm onder het maaiveld.
De aannemer stelt de architect schriftelijk op de hoogte van de aanvang der werken en dit minstens 2 werkdagen voordien.
Alle balken, kolommen en vloerplaten zijn te berekenen door een gespecialiseerd bouwkundig studiebureau en/of ingenieur.
Maatvoering dient door de aannemer ter plaatse gecontroleerd te worden.
Elke wijziging aan dit goedgekeurd plan valt volledig onder de verantwoordelijkheid van aannemer en/of opdrachtgever.

hemelwater
Opvang hemelwater volgens verordening van 2 oktober 2023. Meer info op: https://omgeving.vlaanderen.be/nl/verordeningen/de-
gewestelijke-hemelwaterverordening-2023
Talud van de uitgraving tot de bodem van de regenwaterput dient steeds op voldoende afstand van bestaande
en/of nieuwe bouwdelen verwijderd te zijn zodat een minimale hellingsgraad van 45° aangehouden kan worden.
Opvulling romdom de put in gestabiliseerd zand indien in de onmiddelijke nabijheid funderingsmassieven aanwezig zijn.
Bovenzijde put af te dekken met een gewapende betonplaat indien verkeerstoegankelijk.
De ligging van de regenwaterput, septische put en infiltratievoorziening is op de plannen principieel aangegeven en dient steeds
voorafgaandelijk met het werfbestuur besproken te worden.

Voor de aanvang van de werken dient de opdrachtgever een erkend landmeter aan te stellen om de perceelsgrenzen, het terreinoppervlakte,
de rooilijn en de bouwlijn te bepalen.
Bij het ontbreken van een opmetingsplan dient de architect uit te gaan van gegevens verkregen van de opdrachtgever of via het kadasterplan.
De architect kan in dit geval niet aansprakelijk gesteld worden voor foutieve maatvoering.

Zie aanduiding gevelmaterialen op de plannen gevelbeelden.
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middel-hoog groen

a

b

c

d

nieuwe bebouwing

gras of laag groen

waterdoorlatende verharding

aanduiding brandmelder

verkeersbordf

I infiltratieput

bomen

betreffende perceel

water

aanduiding nooduitgang

F

deur gaat mee met vluchtrichting

deur gaat tegen de vluchtrichting
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